



# जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

प्रेषक :डॉ. शेखर सिंह बघेल  
सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी

क्रमांक 80  
दिनांक 18.05.2022

## जनेकृविवि के विद्यार्थियों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए निपा स्टूडी पोर्टल पर मिलेंगे 70 लाख प्रश्नों के बैंक

प्रथम चरण में 427 छात्रों को स्टूडी पोर्टल की सुविधा का मिलेगा लाभ

जबलपुर 18 मई। जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रदीप कुमार बिसेन की प्रेरणा एवं अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. धीरेन्द्र खरे के दिग्दर्शन में छात्रों के सर्वांगीण विकास हेतु निरंतर प्रयास किये जा रहे हैं। इसी श्रवला में जनेकृविवि के सभी महाविद्यालयों के छात्र-छात्राओं हेतु राष्ट्र स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी एवं कृषि क्षेत्र में विभिन्न रोजगार के अवसरों से जुड़ी प्रतियोगी परीक्षाओं की व्यापक एवं निरंतर तैयारी के लिए एक दिवसीय कार्यशाला निपा आयरिश स्टूडी पोर्टल के सहयोग से विवकानंद हॉल में आयोजित की गई। कार्यशाला के मुख्यआतिथि कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. शरद तिवारी ने अपन उद्बोधन में कहा कि निपा स्टूडी पोर्टल, छात्रों को प्रतियोगी परीक्षाओं में अच्छे अंक प्राप्त करने के लिए बहुत ही कारगर साबित होगा। छात्रों के लिए यह प्रयास बहुत ही सराहनीय है, जिसका विद्यार्थी अब कृषि की पढ़ाई के साथ-साथ राष्ट्र स्तरीय प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी करके लाभ उठाकर रोजगार के अवसर प्राप्त कर सकेंगे। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. अमित कुमार शर्मा ने बताया कि निपा स्टूडी पोर्टल पर उपलब्ध 70 लाख प्रश्नों के बैंक विभिन्न कृषि विषयों कि ई-पुस्तकें, प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी हेतु मॉक टेस्ट एवं अनुभवी प्रशिक्षकों के सानिध्य में परीक्षाओं की तैयारी इत्यादि विशेष सुविधाओं की सम्पूर्ण जानकारी श्री सुमित जैन निपा आयरिश नई दिल्ली द्वारा प्रदान की गई है। उल्लेखनीय है कि प्रथम चरण में स्टूडी पोर्टल की इस सुविधा से लगभग 427 स्नातक एवं स्नातकोत्तर विद्यार्थियों के परिणामों की व्याख्या के आधार पर अन्य सभी विद्यार्थियों को चरणबद्ध इस सुविधा से जोड़कर लाभांवित किया जाएगा। आयोजित कार्यशाला में कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय और कृषि महाविद्यालय के छात्रों ने बढ़चढ़कर भाग लिया। जबकि जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय से संबंधित कॉलेजों के विद्यार्थियों ने ऑनलालाइन जुड़कर कार्यशाला में सहभागिता निभाई। इस अवसर पर डॉ. विनीता पांडे, डॉ. प्रदीप दीक्षित, डॉ. आशीष कुमार निगम, डॉ. धर्मेन्द्र नरवरिया, डॉ. विवके बड़े, इंजी. आलोक राजपूत सहित अन्य उपस्थित रहे। कार्यशाला का संचालन सहायक छात्र कल्याण अधिष्ठाता कृषि महाविद्यालय डॉ. अमित झा और आभार प्रदर्शन छात्र कल्याण अधिष्ठाता कृषि अभियांत्रिकी आलोक बाजपेयी ने किया।

—000—